

心靈分享文：愛奇兒爸爸單車環島到台東 鼓勵接納身心障礙兒

簡介：

〔記者王秀亭／台東報導〕2017-03-15 10:32

8名身心障礙兒的父親與1名身心障礙兒組成的單車環島隊伍，今天上午從台東縣政府出發，縣府社會處與縣內多個身心障礙團體陪騎一段，天使心家族社會福利基金會董事葉果說，首度以單車環島方式傳遞「認識、理解、接納、友好」身心障礙者家庭的理念。



葉果表示，國內有許多服務身心障礙者的機構團體，天使心家族基金會是以服務身心障礙者的家長及手足為主，為促進一般家庭的了解，每年3月第三個星期六舉辦的「336愛奇兒日」今年邁入第八屆，首度以單車環島「友好Taimwn」的型態，號召各縣市政府成為愛奇兒家庭的友好城市，繼台北、桃園、台中、台南、高雄後，台東是第六站。

台東縣副縣長陳金虎宣示並簽署台東縣成為友好城市，並帶著社會處長曹劍秋、台東市區家庭福利服務中心、台東縣身心障礙者保護協會等單位陪騎一段，9人單車環島隊繼續往北，向花蓮前進，抵達台北後，將參加18日在台北舉行的愛奇兒日活動。

單車環島隊成員之一簡禧年表示，這次環島之旅中，體會到一般家庭對身心障礙家庭的認識、理解、接納及友好，而這些陪伴是一行人繼續往前行的力量。

心得分享：

這篇我想分享的是：每個家庭生下的孩子，沒有辦法決定是有沒有可能是身心障礙兒，而當自己親身經歷接觸這個過程，真正其實有時候能慢慢的去認識身心障礙兒的天真、可愛、而回應的緩慢，但那個過程如果自己能夠理解他們，都會有所收穫，或許『認識、理解、接納、友好』這八字在不管是對於看待身障兒、家人、朋友，是非常能鼓勵他們和陪伴他們，向前邁一步生活過得更精彩，透過這個騎腳踏車活動方式讓我看都非常有感覺，雖然自己的能力有限跟責任有限，但也很希望自己哪一天也能想陪伴照顧身障兒的心，也能回應在自己身邊愛的人。

*為尊重智慧財產權，選用之圖片、文字請附上網址，謝謝。

<http://news.ltn.com.tw/news/life/breakingnews/2004747>